
IL MIO TITOLO DI STUDIO E'

261 risposte

NEGLI ULTIMI 30 GG MI SONO MI SONO RIVOLTO ALL'EMATOLAB PER 

257 risposte

CONOSCO L'EMATOLAB PERCHE' ...

261 risposte

QUESTIONARIO GRADIMENTO PAZIENTI
EMATOLAB 2024
261 risposte

Copia

LICENZA MEDIA
MATURITA' SUPERIORE
LAUREA
P u7

23,4%

23,4%

47,9%

Copia

Laboratorio Analisi
Cardiologia
Otorino
Ecografie
Ginecologia
Nutrizionista96,5%

Copia

Abito in zona
Lavoro in zona
Ci viene la mia famiglia da
sempre
Passaparola
Social/internet
Me lo ha consigliato un medico

21,5%

59,8%
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LA MIA FASCIA DI ETA' E'...

261 risposte

SONO

261 risposte

ACCESSIBILITA' FISICA ALLA STRUTTURA

261 risposte

Copia

Tra i 18 e i 25 anni
Tra i 26 e i 38 anni
Tra i 39 e i 50 anni
Tra i 51 e i 65 anni
Tra i 65 anni e gli 80
Oltre gli 80 anni

8%

7,7%

25,3%

35,6%

21,1%

Copia

Donna
Uomo35,2%

64,8%

Copia

Molto soddisfatto
(perfettamente accessibile in…
Parzialmente Soddisfatto (me…
Insoddisfatto (inaccessibile)
Vengo poco, di solito viene il…
Domicilio
Mancanza parcheggio
analisi a domicilio
Analisi a domicilio
Posto auto disabili sempre oc…

96,6%
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ACCESSIBILITA' ALLA PRENOTAZIONE VISITA

247 risposte

IN CASO ABBIA RISPOSTO INSODDISFATTO ALLA PRECEDENTE
DOMANDA, CI SPIEGHI IL MOTIIVO

5 risposte

Titolo predefinito

INFORMAZIONI RICEVUTE PER LA PREPARAZIONE ALL' ESAME

253 risposte

Copia

Molto soddisfatto ( non ho avuto
problemi)
Parzialmente Soddisfatto ( ho
riscontrato difficoltà)
Insoddisfatto

100%

Copia

SIETE IRRAGIUNGIBILI
TELEFONICAMENTE
HO SCRITTO UNA MAIL E
NON HO RICEVITO RISPOS…
HO SCRITTO A MEZZO
WHATSAPP E NON HO RIC…
HO UTILIZZATO TUTTI I
MEZZI SOPRA DESCRITTI S…
MI SONO RECATO
PERSONALMENTE IN SEDE…

20%

20%

60%

Copia

Molto soddisfatto (ho ricevuto
informazioni precise e puntuali)
Parzialmente Soddisfatto (avrei
voluto ricevere maggiori
informazioni)
Insoddisfatto (mi sono state
date informazioni errate)
non applicabile
Tanta cortesia
Non era necessario

97,6%
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CORTESIA E DISPONIBILITA'  DELLA SEGRETERIA

261 risposte

CORTESIA E PREPARAZIONE DEL PERSONALE DI SALA PRELIEVI

261 risposte

TEMPI DI ATTESA AL BANCO ACCETTAZIONE

261 risposte

Copia

Molto soddisfatto (il personale è
molto cordiale)
Parzialmente Soddisfatto (avrei
voluto maggiore disponibilità)
Insoddisfatto (mi sono sentito
accolto/a ed è stato complicato
prenotare)

98,9%

Copia

Molto soddisfatto (il personale è
molto cordiale e preparato)
Parzialmente Soddisfatto (avrei
voluto maggiore disponibilità)
Insoddisfatto (mi sono sentito
accolto/a)
Ho avuto rapporti solo con il
Direttore Tecnico

99,6%

Copia

Molto soddisfatto (la mia attes…
Parzialmente Soddisfatto (la…
Insoddisfatto (la mia attesa si…
Sarò stato in struttura non più…
Domicilio
Analisi a domicilio
Sono arrivata alle 7:15, non h…
Ho sempre usufruito di preliev…

1/2

93,9%
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TEMPI DI ATTESA PER EFFETTUARE IL PRELIEVO/CONSEGNARE I
CAMPIONI/EFFETTUARE LA VISITA

261 risposte

CONFORT SALA D'ATTESA

261 risposte

PULIZIA DEI LOCALI VISITATI

261 risposte

Copia

Molto soddisfatto (la mia attesa
è durata non più di 5 minuti)
Parzialmente Soddisfatto (la…
Insoddisfatto (la mia attesa si…
Sarò stato in struttura non più…
Domicilio
Analisi a domicilio
Non ho aspettato
Vedi risposta precedente
Le faccio a casa

96,9%

Copia

Molto soddisfatto
Parzialmente Soddisfatto
Insoddisfatto
non ci ho nemmeno fatto caso
Domicilio
Analisi a domicilio
Vedi risposta precedente
Prelievi sempre domiciliari

1/2

91,6%

Copia

Molto soddisfatto
Parzialmente Soddisfatto
Insoddisfatto
Domicilio
Analisi a domicilio
Tutto ok. Non fa cliccare molto
soddisfatta.
Non pervenuta

96,6%
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GIORNI DI ATTESA PER IL RITIRO DEI REFERTI (TAT)

261 risposte

MODALITA' PROPOSTE PER IL RITIRO REFERTI

261 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Does this form look suspicious? Segnala

Copia

Molto soddisfatto
Parzialmente Soddisfatto
Insoddisfatto
Fatte oggi
Ritiro online
Non ho mai fatto analisi di
questo tipo

95%

Copia

Molto soddisfatto (sono
modalità comode e versatili)
Parzialmente Soddisfatto (ho
avito difficoltà nel ritiro on line)
Parzialmente Soddisfatto (gli
orari di ritiro sono scomodi)
Insoddisfatto

98,9%

 Moduli
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